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3.2.2*- Corporate Tax Planning- CA Padmini
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3.2.3- Corporate valuation & restructuring- Dileep S
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3.7.2- Predictive Analytics using R- Dileep S
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3.8- Cyber Space(OE)- N N S Reddy
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3.2.1- Investment Analysis & Portfolio Mgmt- Priya Jain

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Stamp



Excellent
42%

Very Good
29%

Good
29%

Average
0%

Below Average
0%

Overall Rating of Formative Feedback    [3.2.1- Priya Jain]

Stamp



3rd Sem A sec FFB (Responses).xlsx
No of Students - 12

Fin + HR - A2-Bar Graphs

33 33
25

33
25 25

33 33 33 33
25 25

33
25 2525

50 50

25

42
50

33 33 33 33
25 25

33
42

3333

17
25 25

33
25 25

33 33 33

50 50

33 33
42

8
0 0

17

0 0
8

0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

3.2.1- Investment Analysis & Portfolio Mgmt- Priya Jain

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Stamp



Excellent
29%

Very Good
36%

Good
33%

Average
2%

Below Average
0%

Overall Rating of Formative Feedback    [3.2.1- Priya Jain]

Stamp



3rd Sem B sec FFB (Responses).xlsx
No of Students - 16

Fin + BA -B1-Bar Graphs

44

19

38
44

31
38

31

44

25

38 38 38
31

25

38

19

44

31

19
25 25 25

19
25 25 25 25 25

44

31
25

31 31 31
38 38 38 38

44
38 38 38

44

31 31

13
6

0
6 6

0
6

0
6

0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

3.2.1- Investment Analysis & Portfolio Mgmt- Priya Jain
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Stamp



3rd Sem B sec FFB (Responses).xlsx
No of Students - 19

Fin + Mkt -B2-Bar Graphs

42
32

42
37

32 32 32
37

26 26
37

32 32
21

32

11

26
16

21
26

32

16
26

16
5

26

11 11
21 21

47
42

37
32

37
32 32 32

53 53

32

53 53
47

42

0 0
5

11
5 5

21

5 5
16

5 5 5 5 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5
0

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

3.2.1- Investment Analysis & Portfolio Mgmt- Priya Jain

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Stamp



Excellent
33%

Very Good
19%

Good
41%

Average
7%

Below Average
0%

Overall Rating of Formative Feedback    [3.2.1- Priya Jain]

Stamp



3rd Sem A sec FFB (Responses).xlsx
No of Students - 13

Fin + BA - A1-Bar Graphs

46
38 38

31 31
38 38 38 38 38 38 38 38 38 38

23
31

23

46 46

31 31
38 38

31

15

31 31

46

3131 31
38

23 23
31 31

23 23
31

46

31 31

15

31

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

3.7.3- Data Warehousing & Data Mining- Priya jain
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3.3.3- Consumer Behaviour & Neuro Mktg- Padmalini Singh
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3.3.3- Consumer Behaviour & Neuro Mktg-Padmalini Singh
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3.8-Cyber Space(OE) -Ramya S
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3.1 Strategic Mgmt- Purushottam Bung / Rashmi Shetty
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3.1- Strategic Mgmt- Rashmi Shetty
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3.1- Strategic Mgmt- Rashmi Shetty
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3.1 Strategic Mgmt- Rashmi Shetty
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3.4.2- Talent Mgmt & Employee Engagement- Sowmya DS
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3.4.2- Talent Mgmt & Employee Engagement- Sowmya DS
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3.4.2- Talent Mgmt & Employee Engagement- Sowmya DS
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3.4.2- Talent Mgmt & Employee Engagement- Sowmya DS
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3.7.2- Predictive Analytics using R- Santosh M
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3.1- Strategic Mgmt- Uma Sharma
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